

68. zápisnica
zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave,
konaného dňa 17. 7. 2018

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Prizvaní: doc. Holomáňová, PhDr. Palenčárová

Program

- 1/ Otvorenie
 - 2/ Informácie dekana LF UK
 - 3/ Počty prijatých študentov na štúdium v slovenskom jazyku na akad. r. 2018/2019
 - 4/ Pedagogická činnosť
 - 5/ Rôzne
-

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS privítal členov Vedenia Lekárskej fakulty UK a otvoril rokovanie Vedenia LF UK.

2/ Informácie dekana LF UK

Na stretnutí rektora UK a dekanov fakúlt bola opätovne vznesená požiadavka na predloženie zoznamov nežijúcich osobností fakúlt UK, ktoré budú zaradené do publikácie 100 osobností za 100 rokov UK. LF UK zatiaľ nepredložila zoznam, nakoľko nebol presne určený podiel z celkového počtu osobností určeného pre 3 fakulty spolu (LF UK, JLF UK, FaF UK). Vedenie LF UK vybralo 16 osobností zo zoznamu 25 osobností, preloženého predsedom AS LF UK a dekanom LF UK. Definitívny zoznam bude stanovený po upresnení počtov osobností z JLF UK a FaF UK. Doc. Böhmer odošle zoznam prorektorovi Múcskovi.

Rektor UK avizoval zverejnenie výzvy – Dlhodobý strategický výskum. Projekty budú predkladané tak, aby zahŕňali aktivity vedeckých parkov UK (Vedecký park UK, Biopark MT).

Vedenie prerokovalo návrh predsedu vlády SR, sprostredkovaný rektorom UK, na zvýšenie počtu študentov pre výučbu v slovenskom jazyku (SJ). Vedenie odsúhlasilo navýšenie počtu prijatých účastníkov o 40. Oznámenie o prijatí bude študentom rozposlané až po podpísaní účelovej dotačnej zmluvy medzi UK a nadriadenou inštitúciou.

Dekan informoval o liste obsahujúcom požiadavku na zmenu mzdových taríf, ktorou by sa navýšili mzdy lekárov – pedagógov na teoretických ústavoch. Uvedený list bol podpísaný všetkými dekanmi LF v SR a bol odoslaný ministerke školstva SR.

3/ Počty prijatých študentov na štúdium v slovenskom jazyku na akad. r. 2018/2019

Zubné lekárstvo (ZL)

– zo 40 prijatých 9 oznámili, že sa rozhodli študovať VL (jedná sa o uchádzačov, ktorí úspešne absolvovali prijímacie skúšky na obidva ŠP – ZL aj VL), 3 do určeného termínu (16.7.2018, do 24.00 hod.) neodpovedali. Na základe odpovedí o akceptovaní prijatia na štúdium na akad. r. 2018/2019, znižujeme počet bodov potrebných na prijatie na hodnotu 768, tak aby bol prijatý plánovaný počet študentov (40).

Celkovo je ku dnešnému dňu na štúdium ZL v SJ prijatých 44 uchádzačov (poslední 6 z dnes prijatých majú rovnaký počet bodov t. j. 768).

Všeobecné lekárstvo (VL)

– z 321 prijatých 26 oznámili, že sa rozhodli študovať ZL (jedná sa o uchádzačov, ktorí úspešne absolvovali prijímacie skúšky na obidva ŠP – ZL aj VL), 59 do určeného termínu (16.7.2018, do 24.00 hod.) neodpovedali. Na základe počtu odpovedí o akceptovaní prijatia na štúdium na akad. r. 2018/2019 znižujeme počet bodov potrebných na prijatie na 666, tak aby bol prijatý plánovaný počet študentov (320). Celkovo je ku dnešnému dňu na štúdium VL v SJ prijatých 326 uchádzačov (poslední 8 z dnes prijatých majú rovnaký počet bodov t. j. 666).

4/ Pedagogická činnosť

Dňom 31.7.2018 končí MUDr. Malovičovi pracovný pomer s LF UK, uzatvorený na dobu určitú. Do budúceho zasadnutia Vedenia LF UK predložia príslušné prodekanke pre výchovno-vzdelávaciu činnosť pre 4. – 6. ročník návrh riešenia na výučbu predmetu telovýchovné lekárstvo v rámci výučby vnútorného lekárstva.

5/ Rôzne

Prof. Payer upozornil na problematiku grantov APVV za LF UK a aj na skutočnosť, že doterajší zástupca LF UK v komisii, prof. Mego sa vzdal členstva v komisii pre lekárske a farmaceutické vedy. Prof. Valkovič a dekan LF UK budú rokovať s predsedom APVV o možnostiach rozšírenia zastúpenia LF UK v komisii APVV pre lekárske a farmaceutické vedy.

Dekan ukončil zasadnutie VLF UK o 13.05 hod.
Ďalšie zasadnutie VLF UK bude 23. 8. 2018 o 11.00 hod.

Zapísala: Mgr. Eva Petrušová Chudá, PhD.

prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS
dekan Lekárskej fakulty UK